

Bojovalo americké námořnictvo v roce 1947 s UFO chránícími nacistické antarktické útočiště?

exopolitics.org/did-us-navy-battle-ufos-protecting-nazi-antarctic-sanctuary-in-1947

October 25, 2012

Napsal Dr Michael Salla na 25. října 2012. Publikováno v exopolitickém výzkumu , světové politice

Mimořádný ruský dokument z roku 2006 byl nedávno přeložen do angličtiny a odhaloval nové informace o expedici amerického námořnictva v Antarktidě v letech 1946/47. Původně byla „vědecká“ expedice plánována na období šesti měsíců a oficiálně se jmenovala „Program rozvoje Antarktidy námořnictva Spojených států“ a dostala operační název Highjump.

Námořní složka operace Highjump byla známá jako Task Force 68 a zahrnovala 4700 vojenského personálu, jednu letadlovou loď (USS Philippine Sea mezi největší ze všech nosičů té doby) a řadu námořních podpůrných lodí a letadel. Námořní expedici vedl známý polární badatel admirál Richard Byrd, který dostal rozkaz: „upevnit a rozšířit americkou suverenitu nad největší praktickou oblastí antarktického kontinentu. Byrdova expedice skončila po pouhých 8 týdnech s „mnoha smrtelnými nehodami“ podle prvních zpráv založených na rozhovorech s členy posádky, kteří mluvili s tiskem při průjezdu chilskými přístavy. Spíše než popřít zprávy o těžkých obětech, admirál Byrd odhalil v ay tiskovém rozhovoru , že Task Force 68 narazila na nového nepřítele, který „mohl létat od pólu k pólu neuvěřitelnou rychlostí“.



Nacistické čluny dosahující Antarktidy s doprovodnými UFO.
Umělecké dílo, Jim Nichols.

Výroky admirála Byrda byly zveřejněny v chilském tisku, ale americké úřady je nikdy veřejně nepotvrdily. Byrd ve skutečnosti znovu nepromluvil s tiskem o operaci Highjump a nechal výzkumníky, aby po desetiletí spekulovali o tom, co se skutečně stalo a proč byl Byrd umlčen. Po sovětském kolapsu v roce 1991 KGB zveřejnila dříve utajované soubory, které vrhaly světlo na tajemnou námořní expedici do Antarktidy vedenou Byrdem. Ruský dokument z roku 2006, nedávno přeložený, poprvé zveřejnil tajnou sovětskou zpravodajskou zprávu z roku 1947, kterou zadal Josif Stalin z úkolu 68 v Antarktidě. Zpravodajská zpráva, shromážděná od sovětských špiónů usazených v USA, odhalila, že americké námořnictvo vyslalo vojenskou výpravu, aby našla a zničila skrytou nacistickou základnu. Na cestě, setkali se s tajemnou silou UFO, která zaútočila na vojenskou výpravu a zničila několik lodí a značný počet letadel. Operace Highjump skutečně utrpěla „mnoho obětí“, jak bylo uvedeno v prvních tiskových zprávách z Chile. I když existuje možnost, že zpráva vznikla z amerických dezinformací, které byly předány známému sovětskému krtkovi, pravděpodobnějším vysvětlením je, že zpráva odhaluje první známý historický incident zahrnující bitvu mezi americkými námořními silami a neznámými silami UFO umístěnými poblíž Antarktidy.

Je historickým faktem, že nacistické Německo věnovalo značné prostředky na průzkum Antarktidy a svou první misi v antarktickém létě 1938/1939 zde vytvořilo předválečnou přítomnost. Podle prohlášení velkoadmirála Donitze z roku 1943 je „německá ponorková flotila hrdá na to, že pro Führera postavila v jiné části světa zemi Shangri-La, nedobytnou pevnost.“ Pokud byla pevnost v Antarktidě, Po porážce nacistického Německa ji podle různých zdrojů elitní nacističtí vědci a vůdci uprchli do této nedobytné pevnosti pomocí Uboats, z nichž dva zažili potíže a vzdali se v Argentině.

V sovětské zpravodajské zprávě bylo odhaleno dosud neznámé svědectví dvou vojáků amerického námořnictva s operací Highjump. Nedávný článek v *New Dawn* od Franka Josepha poskytuje

podrobnou analýzu dvou svědeckých výpovědí, z nichž pouze ta druhá byla zmíněna v ruském dokumentu z roku 2006. John P. Szehwach, radista umístěný na USS Brownson, podal svědectví o tom, jak se UFO dramaticky objevilo z hlubin oceánu. 17. ledna 1947 v 7:00 Szehwach řekl:

Já a moji spoluobčané v kormidelně na levoboku jsme několik minut pozorovali jasná světla, která velmi rychle vystoupala asi 45 stupňů k obloze... Nemohli jsme identifikovat světla, protože náš radar byl omezen na 250 mil v přímé linii. Naše skutečná „válka světů“]

Během několika příštích týdnů, podle sovětské zprávy, UFO proletěla těsně nad americkou námořní flotilou, která střílela na UFO, která se pomstila se smrtícími účinky. Podle poručíka Johna Sayersona, pilota létajícího člunu:

Ta věc vystřelila svisle z vody obrovskou rychlostí, jako by ji pronásledoval ďábel, a letěla mezi stěžněmi [lodi] tak vysokou rychlostí, že anténa rádia ve své turbulenci oscilovala sem a tam. Letadlo [létající člun Martin] z Curritucku, které vzlétlo jen o několik okamžiků později, bylo zasaženo neznámým typem paprsku z objektu a téměř okamžitě se zřítilo do moře poblíž našeho plavidla.... Asi deset mil daleko torpédový člun Maddox vzplanul a začal se potápět... Osobně jsem byl svědkem tohoto útoku objektu, který vyletěl z moře, a mohu jen říci, že to bylo děsivé.“ [Our Real „War of světy“]

Se Sayersonovým citátem je velký problém. V americkém námořnictvu nebyl žádný torpédový člun jménem Maddox. V ruském dokumentu incident popsany Sayersonem (chybně napsané Sireson) místo toho odkazuje na torpédoborec „Murdoch“. V roce 1947 však v americké flotile nebyl aktivní žádný torpédoborec s názvem „Murdoch“. Místo toho zde byl torpédoborec s názvem „Maddox“ (DD-731), který však nesloužil v operaci Highjump. Ve skutečnosti byl USS Maddox torpédoborec, na který se střílelo při incidentu v Tonkinském zálivu v roce 1964.

Podle Franka Josepha byla USS Maddox „buď torpédový člun, nebo torpédoborec nesoucí torpéda“. Dále vysvětluje, co se mohlo stát s Maddoxem zmíněným v sovětské zprávě:

USS Maddox byla skutečně potopena nepřátelskou akcí, ale o pět let dříve německým střemhlavým bombardérem během spojenecké invaze na Sicílii. Ve skutečnosti existovaly nejméně tři americké torpédoborce známé pod tímto jménem (DD-168, DD-622 a DD-731), všechny současné. Americké námořnictvo je již dlouho proslulé falšováním identity svých lodí a prepisováním jejich historie, pokud ztrapňují oficiální politiku... Stejně tak byl „Maddox“ citovaný sovětskou špionáží podobně odeslán do oficiální paměťové díry. [Naše skutečná „válka světů“]

Pokud má Joseph pravdu, pak je velmi možné, že USS Maddox byla zničena během operace Highjump a americké námořnictvo změnilo oficiální záznamy, aby to skrylo. Alternativním vysvětlením je, že sovětská zpráva z roku 1947 obsahovala dezinformaci řízenou USA, kterou sovětským úřadům předal sovětský krtek známý americké zpravodajské komunitě. Ačkoli je to věrohodné, je to vysoce nepravděpodobné vzhledem k tomu, že USA a SSSR byly v době operace Highjump stále spojenci a měli společný zájem na nalezení a zničení jakékoli skryté nacistické základny (základny) v jižním Atlantiku.

Destruktivní technologie používaná UFO ve zprávě sovětské tajné služby nebyla něčím, co vyvinuli poražení nacisté, kteří byli jen krátce předtím nuceni ustoupit do jižního Atlantiku. Zdá se, že UFO neměli v úmyslu zničit Task Force 68, ale přinutit ji vrátit se zpět. Chránili UFO ustupující nacisty a/nebo jejich vlastní přítomnost v Antarktidě? Byly dezinformace ze Stalinovy éry záměrně podávány sovětským úřadům americkými zpravodajskými službami? Nejpravděpodobnější odpovědí je, že zpráva z sovětské éry zveřejněná v ruském dokumentu z roku 2006 byla v podstatě správná. To naznačuje, že původní tisková zpráva admirála Byrda byla přesná – objevil se nový nepřítel, který mohl létat od pólu k pólu

„neuvěřitelnou rychlostí“. co je nejdůležitější, síly UFO způsobily těžké ztráty americkému námořnictvu, které nebylo schopné se mu postavit. První známá bitva na světě mezi armádou Spojených států a neznámou flotilou UFO sídlící poblíž Antarktidy se velmi pravděpodobně odehrála v roce 1947 a široká veřejnost se o ní dosud nikdy nedozvěděla.

©Copyright 2012. Michael E. Salla. exopolitics.org

Je uděleno povolení zahrnout výňatky z tohoto článku na webové stránky a e-mailové seznamy s odkazem na originál. Tento článek je chráněn autorským právem © a neměl by být přidáván celý na jiné webové stránky nebo e-mailové seznamy bez svolení autora.

Další čtení

(Návštíveno 152 985krát, dnes 60 návštěv)

Štítky: [Antarktida](#) , [nacisté](#) , [UFO](#) , [americké námořnictvo](#)